
AFRICANA, LITERATURE, REFERENCE AND BOER WAR RELATED BOOKS 

WEDNESDAY 28TH AUGUST 2019 @ 10H00 

 

Email bmartin@westgatewalding.co.za or for commission bids or books@westgatewalding.co.za advice. 

 

HOW OUR BOOK BUYERS ARE MISSING BARGAINS! 

 

Each month we email you a catalogue of collectable books. A few of you attend the auction in person, leave 

commission bids or bid telephonically, the latter two categories of buyers lose all along the way! The estimates 

given are purely estimates nothing else, 99% of the books are to be auctioned at any price, in many instances the 

books fail to reach the lower estimate. If you had been in the auction room you would have noticed that a book 

that you had considered too high to bid on, actually could be bought for half the estimate, such books are 

snapped up by those present at the auction even though they had not considered buying them due to the pre-sale 

estimate. The result: lucky customers who attended and a whole lot out there who missed out!! We look forward 

to your attendance at our auctions this year. 

 

 

1. ANDRE MASSON DRAWINGS, London, Thames & Hudson, 1972, cloth hardback, dj, numerous b and w ill 

and fold-outs. R100/200 

 

2. BEILES, SINCLAIR – TALES, Johannesburg, Eagle Press, 1972, 1st edition, soft cover, six woodcuts by Cecil 

Skotnes. R80/200 

 

3. TILLEY, FRANK – TEAPOTS AND TEA, England, The Ceramic Book Company, 1957, limited edition of 

1000 copies, red cloth, numerous b, w and col ill. R150/300 

 

4. PEARSE, G.E. – EIGHTEENTH CENTURY ARCHITECTURE IN SOUTH AFRICA, Cape Town, AA 

Balkema, 1957, blue cloth, torn dj, numerous b and w ill and photos. R250/400 

 

5. MEINTJIES, JOHANNES – MAGGIE LAUBSER, Kaapstad and Pretoria, H.A.U.M. and J.H. de Bussy, 

1944, 1st edition, cloth hardback, b, w and col ill. R150/250 

 

6. BIRCH, K.S. – GREAT GOLD MINES OF THE WITWATERSRAND, Johannesburg, K.S. Birch, no date, 

1st edition, cloth hardback, dj with laid down print, col plates. R200/400 

 

7. OBERHOLZER, OBIE – THE HOTAZEL YEARS, Cape Town, Double Storey Books, 2002, 1st edition, 

cloth hardback, pictorial dj, numerous col photos. R100/250 

 

8. HARRIS AND INGPEN – MAILSHIPS OF THE UNION-CASTLE LINE, South Africa, Fernwood Press, 

1999, second impression, cloth hardback, dj, b, w and col ill and photos. R100/250 

 

9. THE REPUBLIC OF BOPHUTHATSWANA, Johannesburg, Chris van Rensburg, 1977, 1st edition, 

advertising edition, hardback with slipcase, col ill. R100/200 

 

10. SITWELL AND MADOL – ALBUM DE REDOUTE, Collins, 1954, limited edition of 2000 unnumbered 

copies, hardback, twenty five facsimile colour plates. R800/1500 

 

11. TABULAE GEOGRAPHICAE, QUIBUS COLONIA BONAE SPEI ANTIQUA DEPINGITUR, 

EIGHTEENTH-CENTURY CARTOGRAPHY OF CAPE COLONY, Cape Town, Amsterdam and Pretoria, 

HAUM, 1952, 1st edition, gilded hardback, fold-out maps. R700/1200 

 

12. BENJAMIN, CHIPKIN AND ZAR – PARKTOWN, 1892 – 1972, Johannesburg, Studio Thirty Five, 1972, 

limited edition number 120, signed by photographer Helen Aron and Arnold Benjamin, folio, box cover and slip 

case, b and w ill, numerous loose b and w photographic plates. R500/1000 

 

13. YOUDS, BRYN – SUSIE COOPER, pictorial soft cover; and CLARICE CLIFF, THE BIZARRE AFFAIR. 

(2) R50/150 

 

14. LANGLOIS, GENERAL H. - ENSIGNEMENTS DE DEUX GUERRES RECONTES, Paris, Charles-

Lavarelle, 1902, 3rd edition, large 8vo, full leather, fold-out maps etc. R400/1000 
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15. JEFFERY, D.V. - THE 8TH FIELD SQUADRON, A BRIEF HISTORY OF THE 8TH FIELD 
SQUADRON (SAFC) OF THE 6TH ARMOURED DIVISION 1943 - 1945, Johannesburg, Rostra Printers, 

1945, 1st edition, 4to, cloth, little age browned, a very rare book, b and w ill in profusion. R300/700 

 

16. RICHINGS, GORDON – THE LIFE AND WORKS OF CHARLES MICHELL, Simons Town, Fernwood 

Press, 2006, cloth, pictorial dj, numerous b, w and col ill. R100/200 

 

17. McCOY, DELL A. AND OTHERS - OTTO PERRY'S RAILROAD PILGRIMAGE, Silverton Co., 

Sundance Books, 1981, 1st edition, oblong folio, green faux quarter leather with illustrated boards, featuring 

postcards from several private collections. R400/700 

 

18. DUNSCOMB, GUY L. AND TWO OTHERS - SOUTHERN PACIFIC STEAM PICTORIAL, vol 1, 

California, Privately Published, 1991, 1st edition, California Edition, very large 4to, rexine, good dj, b and w 

photos in profusion. R300/600 

 

19. LYDEKKER, R. - THE GAME ANIMALS OF AFRICA, London, Rowland Ward Ltd., 1926, 2nd revised 

edition, 4to, cloth, corners bumped. R200/500 

 

20. WILMOT, ALEX - THE LIFE AND TIMES OF SIR RICHARD SOUTHEY, London, Sampson, Low, 

Marston, & Co. Ltd., 1904, 8vo, cloth, bookplate of G.B. Nourse. R100/200 

 

21. SOLOMON, W.E. GLADSTONE - SAUL SOLOMON, THE MEMBER FOR CAPE TOWN, Cape Town, 

OUP, 1948, 8vo, cloth, 9 photographic plates. R50/100 

 

22. SAUER, HANS - EX AFRICA, London, Geoffrey Bles, 1937, 1st edition, 8vo, cloth, b and w ill. R50/100 

 

23. GROGAN, T. - TONY GROGAN'S CAPE TOWN SKETCHBOOK, Cape Town, Don Nelson, 2002, 1st 

edition, oblong 4to, laminated pictorial hardback, mint dj, in fine unread condition, col sketches R80/150 

 

24. BUCHANAN, CAPT. ANGUS – THREE YEARS OF WAR IN EAST AFRICA, London, John Murray, 

1919, 1st edition, pictorial cloth, ill and maps. R300/600 

 

25. DRUMMOND, HENRY – TROPICAL AFRICA, London, Hooder and Stoughton, 1890, 1st edition, fold-out 

map frontis, b and w ill, all fold-out maps present. R200/400 

 

26. WILLIAMS, ALPHEUS F. – SOME DREAMS COME TRUE, Cape Town, Howard Timmins, no date, 1st 

edition, blue cloth, photo frontis, b, w and col ill. R80/150 

 

27. SMITH, R.C. - THE HOUSE OF CHERER, Bulawayo, the author, 1972, 1st edition, 8vo, rebound in rexine, 

a classic 1820 settler book about the settlers in Albany, Eastern Cape. R50/100 

 

28. HOPE, ALICE - YESTERDAYS, THE STORY OF RICHMOND (NATAL), Durban, Alpha Graphics, 

1970, 1st edition, 8vo, hardback, info about the Natal Carbineers on campaign. R100/200 

 

29. BOTTRIELL, L.G. - UMBULALA, THROUGH THE EYES OF A LEOPARD, Aylesbury, Questech, 1993, 

1st edition, 4to, hardback in very good dj, b, w and col ill. R50/80 

 

30. VAUGHAN-WILLIAMS, H. – A VISIT TO LOBENGULA IN 1889, Glasgow, Robert Maclehose & Co. 

Ltd., 1947, 1st edition, red cloth, b and w frontis, b and w ill. R50/100 

 

31. DU PLESSIS, C.N.J. - THE TRANSVAAL BOER, SPEAKING FOR HIMSELF, London, Jarrod & Sons, 

1899, 1st edition, 8vo, quarter leather, original paper covers enclosed in leather binding. R300/600 
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32. HARRIS, CAPTAIN W. CORNWALLIS – PORTRAITS OF GAME AND WILD ANIMALS OF 
SOUTHERN AFRICA, Cape Town, Sable, 1986, reprint, cloth hardback, pictorial dj, numerous b, w and col 

ill. R500/800 

 

33. ANONYMOUS – ONZE KRIJGS-OFFICIEREN, Pretoria, Uitgeven ten Volksstem Kantore, 1904, 1st 

edition, gilded cloth hardback, b and w portraits. R200/500 

 

34. RANDALL-MACIVER, DAVID – MEDIAEVAL RHODESIA, London, Macmillan & Co. Ltd., 1906, 1st 

edition, gilded green cloth hardback, b and w photos. R250/400 

 

35. BERMAN, ESME – ART AND ARTISTS OF SOUTH AFRICA, Cape Town and Rotterdam, AA Balkema, 

1983, 1st edition, limited edition no. 2 of 100 copies, signed by Berman, quarter leather deluxe binding, 

numerous, b, w and col ill. R1500/2500 

 

36. KEMP, DR. ALAN AND FINCH-DAVIES, C.G. – THE BIRDS OF SOUTHERN AFRICA, Johannesburg, 

Winchester Press, 1982, 1st edition, no. 2491 of 3000 copies, cloth hardback, pictorial dj, cloth slipcase, col 

plates by Finch-Davies. R300/600 

 

37. CAPE TIMES – SPORTS AND SPORTSMEN, SOUTH AFRICA AND RHODESIA, Cape Town, 

Atkinson & Partners SA Ltd., 1929, 1st edition, Imperial Edition no. 68 of 200 copies, full leather, portrait 

frontis, G. Carleton Jones ex libris, numerous b and w ill and photos. R3000/6000 

 

38. LYE, W.F. editor – ANDREW SMITH’S JOURNAL OF HIS EXPEDITION INTO THE INTERIOR OF 

SOUTH AFRICA, 1834 – 1836, Cape Town, AA Balkema, 1975, limited edition no 29 of 200 copies, signed 

by the editor, quarter leather deluxe binding, pictorial dj, b, w and col ill. R1000/1500 

 

39. JOURDAN, PHILIP – CECIL RHODES, HIS PRIVATE LIFE, BY HIS PRIVATE SECRETARY, 

London, John Lane, The Bodley Head, 1911, 1st edition, red cloth hardback, b and w photos. R50/100 

 

40. WERNER, A. – THE NATIVES OF BRITISH CENTRAL AFRICA, London, Archibald Constable, 1906, 

1st edition, blue cloth, hardback, 32 full page ill. R500/800 

 

41. CHILDERS, ERSKINE – WAR AND THE ARME BLANCHE, London, Edward Arnold, 1910, 1st edition, 

red cloth hardback. R200/400 

 

42. HULME, T. EDWARD – FAMILIAR WILD FLOWERS, 5 vols, London, Cassell & Co., no date – circa 

1910, gilded pictorial cloth hardback, col plates. R600/900 

 

43. FROHAWK, F.W. – NATURAL HISTORY OF BRITISH BUTTERFLIES, 2 vols, London, Hutchinson & 

Co., no date – circa 1924, 1st edition, blue cloth – insect scarred, col plates. R500/800 

 

44. VOLZ, BOURDON, FINEBERG AND MULHOLLAND – CHRISTO, SURROUNDED ISLANDS, New 

York, Harry N. Abrams, 1986, 1st edition, cloth hardback, pictorial slipcase, a heavy book, b, w and col photos.  

 R1500/2500 
 

45. BOURNON, FERNAND – PARIS-ATLAS, Paris, Libraire Larousse, no date, 1st edition? Quarter leather with 

marbled boards, b, w and col ill with fold-out maps. R400/700 

 

46. PRICE, GEORGES – LES CHASSEUR D’EPAVES, Paris, Maison Alfed Mame et Fils, 1900,1st edition, 

pictorial cloth hardback, b and w ill. R300/600 

 

47. CHALAMET, A. – GUERRES DE NAPOLEON, 1800 – 1807, Paris, Maisson Didot, no date, 1st edition, 

gilded cloth hardback, b and w engravings. R200/500 
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48. CHAMPAGNE, MAURICE – L’ILE SU SOLITAIRE, Paris, Libraire Delagrave, 1943, 1st edition, pictorial 

cloth, b and w ill. R200/400 

 

49. McDONALD, J.G. – RHODES, A LIFE, London, Books of Rhodesia, 1971, reprint, gilded cloth, pictorial dj, 

b and w photos. R80/200 

 

50. McCORD, CAPE. J.J. - SOUTH AFRICAN STRUGGLE, Pretoria, de Bussy, 1952, large 8vo, cloth, photo 

frontis of author, a survey of SA politics, history and constitutional developments from earliest times. R50/100 

 

51. MALHERBE, E.G. - NEVER A DULL MOMENT, Cape Town, Timmins, 1981, 4to, hardback, dj with edge 

wear, b and w photos in profusion, the autobiography of this notable SA educationist. R50/100 

 

52. DRIBERG, J.H. -  THE LANGO, A NILOTIC TRIBE OF UGANDA, London, T. Fisher Unwin Ltd., 1923, 

1st edition, large 8vo, cloth, repaired torn dj, 24 b and w photo plates. R100/200 

 

53. TYLDEN, MAJOR G. - THE ARMED FORCES OF SOUTH AFRICA, WITH AN APPENDIX ON THE 

COMMANDOS, Johannesburg, Africana  Museum, 1954, 1st edition, 8vo, cloth.  R400/700 

 

54. GOUDVIS, BERTHA - LITTLE EDEN, South Africa, CNA, 1949, 1st edition, cloth, frontis, prelim, age 

darkened, a good and tight clean copy, rare SA fiction. R50/100 

 

55. WEEKS, REV. J.H. - CONGO LIFE AND FOLKLORE, London, Religious Tract Society, 1911, 1st edition, 

8vo, pictorial cloth, a good copy, 28 b and w photographic ill. R500/800 

 

56. HAHN, C.H.L., VEDDER, H. AND FOURIE, L. - THE NATIVE TRIBES OF SOUTH WEST AFRICA, 

London, Frank Cass & Co. Ltd., 1966, new impression, 8vo, cloth, torn dj, many b and w photos. R50/100 

 

57. SUMMERS, R. AND PAYDEN, C.W. - THE WARRIORS, Cape Town, Books of Africa, 1970, 1st edition, 

4to, cloth, dj with edge tears, b, w and col ill/plates. R100/200 

 

58. PATON, ALAN - KONTAKION, FOR YOU DEPARTED, London, Jonathan Cape Publisher, 1968, 1st 

edition, 8vo, hardback, good dj. R50/100 

 

59. WILLOUGHBY, W.C. - NATIVE LIFE ON THE TRANSVAAL BORDER, London, Simpkin, Marshall, 

Hamilton, Kent & Co. Ltd., 1900, 1st edition, oblong 8vo, pictorial cloth with decal of chief Khama, in fine 

unread condition, profusely ill with original b and w photos. R500/1000 

 

60. ROBINSON, K.R. – KHAMI RUINS, REPORT ON EXCAVATIONS, SOUTHERN RHODESIA 1947 – 

1955, Cambridge, The University Press, 1959, 1st edition, 4to, cloth, col frontis, foldouts, b and w ill. R150/300 

 

61. JOYCE, PETER (editor) - SOUTH AFRICA'S YESTERDAYS, Cape Town, RDASA, 1981, 1st edition, 

large 4to, cloth in near mint dj, b, w and col ill in profusion. R80/150 

 

62. VILJOEN, P.J. – AGRED’S GAMEBIRDS OF SOUTH AFRICA, Cape Town, African Gamebird Research, 

2005, 1st edition, gilded rexine, pictorial dj, col ill. R400/600 

 

63. MARTIN, LIEUT.-COL. A.C. – THE DURBAN LIGHT INFANTRY, vol I and II, Durban, Hayne & 

Gibson Ltd., 1969, 1st edition, signed and inscribed by the author, blue cloth hardback, pictorial dj, b and w 

photos and maps. R600/1000 

 

64. BIRKBY, CAREL – THE PAGEL STORY, London and Cape Town, Hodder & Stoughton, 1948, 1st edition, 

red cloth hardback, pictorial dj. R180/400 

 

65. CRICHTON, MICHAEL – THE GREAT TRAIN ROBBERY, London, Jonathan Cape, 1975, 1st edition, 

brown cloth hardback, pictorial dj, ex libris. R400/800 
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66. SHUTE, NEVILLE – STEPHEN MORRIS, London, Heinemann, 1961, 1st edition, cloth with pictorial dj; and 

SHUTE, NEVILLE – ON THE BEACH, London, Heinemann, 1957, 1st edition, cloth with pictorial dj.  

 R300/400 

 

67. MORRELL, W.P -THE GOLD RUSHES, London, A. & C. Bell, 1940, Pioneer Histories series, 1st edition, 

heavy 8vo, cloth, 8 maps. R250/400 

 

68. KIDD, DUDLEY - THE BULL OF THE KRAAL AND THE HEAVENLY MAIDENS, London, Adam and 

Charles Black, 1911, 1st edition, 8vo, decorated cloth with laid down col photo, 8 col plates. R150/300 

 

69. BURLEIGH, BENNET - SIRDAR AND KHALIJA OR THE RECONQUEST OF THE SOUDAN 1898, 

London, George Bell & Sons, 1898, 1st edition, large 8vo, cloth, internal hinge crack, slight wear to extreme 

edge of spine, with portraits, numerous illustrations, maps and battle plans. R200/500 

 

70. BECKER, DR. A. AND 4 OTHERS - HERMANN VON WISSMANN, GERMANY'S GREAT 

AFRIKANER, Berlin, Alfred Schall, 1911, 1st edition, large 8vo, pictorial cloth, a good copy, many b and w 

photos, band w photos. R300/500 

 

71. ARMOUR, G.D. - PASTIME WITH GOOD COMPANY, London, Country Life and George Newnes Ltd., 

1914, 1st edition, 26x33cm, beige quarter binding in buckram over green paper covered boards, edge wear to 

bottom corners, 55 tipped in plates with tissue protectors, country and hunting scenes. R100/200 

 

72. GODFREY, DENIS - THE BARNETT COLLECTION VOLUME 1, Johannesburg, The Star, no date, 1st 

edition, deluxe collector's edition no. 273 of 400 copies, oblong 4to, hardback, good dj, large b and w photos in 

profusion, of Johannesburg in the 1880's and 1890's, the Barnett's were prominent photographers in early 

Johannesburg. R100/200 

 

73. BIRD, JOHN - THE ANNALS OF NATAL,  2vols, Cape Town, Maskew Miller, 1935, 8vo, bright blue cloth, 

in fine unread condition, a good set. (2) R400/700 

 

74. ROSKELL, ARTHUR – SIX YEARS OF A TRAMP’S LIFE IN SOUTH AFRICA, Cape Town, 

Townshend & Son, 1st edition, soft yellow cover, b and w ill. R400/600 

 

75. FITZSIMMONS, F.W. – THE MONKEYFOLK OF SOUTH AFRICA, London, Longmans, Green & Co., 

1924, 2nd edition, cloth hardback, photo frontis, b and w photos. R100/200 

 

76. VAN DER WALT, J.J.A. – PELARGONIUMS OF SOUTHERN AFRICA, Cape Town, Purnell & Sons, 

1977, 1st edition, rexine hardback, pictorial dj, b, w and col ill. R100/200 

 

77. MILLER & SAINTHILL – CHURCHILL, THE WALK WITH DESTINY, London, Hutchinson, no date, 

pictorial hardback, dj, b, w and col ill. R150/300 

 

78. MULLER, C.J.F AND THREE OTHERS – SOUTH AFRICAN HISTORY AND HISTORIANS, A 

BIBLIOGRAPHY, Pretoria, UNISA, 1979, 1st edition, cloth, dj. R50/100 

 

79. HERN, B. AND JACOBS, A. - HERN'S HANDBOOK ON SOUTH AFRICAN TOKENS, Ferndale, Brian 

Hern, 2009, 2nd edition, 8vo, pictorial card covers, mint condition, all tokens ill in b and w. R200/400 

 

80. HERN, B. AND JACOBS, A. - HERN'S HANDBOOK ON SOUTH AFRICAN BANKNOTES AND 

PAPER MONEY, Ferndale, Brian Hern, 2010, 1st edition, 8vo, pictorial card covers, mint condition, col ill in 

profusion. R200/400 

 

81. SCOTT, J.B. (editor) - LETTER BOOK OF SIR RUFANE SHAW DONKIN, Port Elizabeth, Historical 

Society of Port Elizabeth, 1970, 1st edition, large 8vo, decorated cloth, b and w ill and map. R150/220 
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82. SELLICK, W.S.F. - UITENHAGE PAST AND PRESENT, CENTENARY SOUVENIR 1804 - 1904, 
Uitenhage, Uitenhage Times Office, 1904, 4to, pictorial paper covered boards, b and w sepia photos in 

profusion. R900/1500 

 

83. SETON, ERNEST THOMPSON – THE TRAIL OF THE SANDHILL STAG, London, Hodder & 

Stoughton, 1899, 1st edition, green cloth, b and w ill. R200/500 

 

84. HERN, B. AND JACOBS, A. - HERN'S HANDBOOK ON SOUTH AFRICAN TOKENS, Ferndale, Brian 

Hern, 2009, deluxe edition, 8vo, hardback, , mint condition, all tokens ill in b and w. R200/400 

 

85. THOMPSON, L.M. – THE UNIFICATION OF SOUTH AFRICA, Oxford, The Clarendon Press, 1960, 1st 

edition, blue cloth, dj. R100/200 

 

86. DE WET, C.R. – THREE YEARS WAR, Westminster, Archibald Constable & Co. Ltd., 1902, 1st edition, 

cloth hardback, portrait frontis. R80/200 

 

87. MARTIN, ANNIE – HOME LIFE ON AN OSTRICH FARM, London, George Philip & Son, 1890, 1st 

edition, decorated cloth hardback, photo frontis, b and w ill. R250/400 

 

88. LONG, B.K. – IN SMUTS’S CAMP, London, Oxford University Press, 1945, 1st edition, green cloth hardback, 

dj, photo frontis. R100/200 

 

89. PLAATJIE, SOL. T. – MHUDI, Lovedale Press, no date, 1st edition, hardback. R100/200 

 

90. COLLINGS, JOHN – GOLD UNDER THEIR HOOVES, A HISTORY OF THE JOHANNESBURG 

TURF CLUB, 1887 – 1987, Johannesburg, Chris van Rensburg Ltd., 1987, 1st edition, 4to, full leather deluxe 

edition, in leather slipcase, b, w and col ill. R50/150 

 

91. LUCKIN, M.W. - THE HISTORY OF SOUTH AFRICAN CRICKET, Johannesburg, W.E. Hortor, 1915, 

1st edition, large 8vo, cloth, a scarce book, b and w photo ill in profusion, includes the full scores of all 

important matches since 1876. R800/1500 

 

92. SHEPHERD, R.H.W. – LOVEDALE SOUTH AFRICA, THE STORY OF A CENTURY, 1841 – 1941, 

Lovedale, The Lovedale Press, 1940, 1st edition, thick 8vo, cloth, dj with a few tears, b and w ill. R400/900 

 

93. GODEE-MOLSBERGEN, E.C AND VISSCHER, JOH. (compilers) - SOUTH AFRICAN HISTORY 
TOLD IN PICTURES, Amsterdam, S.L. van Looy, 1913, 1st edition, large 4to, pebbled blind-stamped cloth 

and gold titled cloth, b and w ill in profusion. R200/400 

 

94. RUTHERFORD, J. - SIR GEORGE GREY, A STUDY IN COLONIAL GOVERNMENT, London, 

Cassell, 1961, 2nd edition, large 8vo, cloth in plastic sleeve, in unread condition, b and w ill and maps. R120/250 

 

95. VON BONDE, CECIL - SO GREAT THY SEA, A STUDY OF OCEANS, Cape Town, A.A. Balkema, 1956, 

1st edition, large 8vo, cloth, b and w ill. R150/300 

 

96. WEBSTER, R.I.B. – WESTERN PROVINCIAL, Cape Town, Maskew Miller Ltd., 1952, 1st edition, black 

cloth hardback, dj, ill by Desiree Picton-Seymour. R100/200 

 

97. A COLLECTION OF 6 1994 SOUTH AFRICAN PROVINCIAL BALLOT PAPERS. R100/150 
 

98. A COLLECTION OF SOUTH AFRICAN POSTAL HISTORY. R700/1000 

 

99 – 200 NO LOTS. 


